



МИНИСТЕРСТВО ЗДРАВООХРАНЕНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
федеральное государственное бюджетное учреждение
«Российский научный центр «Восстановительная травматология и ортопедия»
имени академика Г.А. Илизарова»
Министерства здравоохранения Российской Федерации
ФГБУ «РНЦ «ВТО» им. акад. Г.А. Илизарова» Минздрава России
6, ул. М. Ульяновой, г. Курган, 640014, Россия
Тел. (352 2) 45-47-47, факс (3522) 45-40-60, 45-45-05
E-mail: office@ilizarov.ru Internet: www.ilizarov.ru

Отзыв дан на соискателя
ученой степени кандидата медицинских наук
Тряпичникова Александра Сергеевича

Тряпичников Александр Сергеевич, 1986 года рождения окончил Санкт-Петербургскую Военно-медицинскую академию в 2009 году, факультет ракетных и сухопутных войск. После окончания академии в 2009г. и получения диплома по специальности «лечебное дело», поступил в интернатуру по специальности «общая хирургия» на базе клиники военно-полевой хирургии ВМедА.

После окончания интернатуры в период с 1 сентября 2010 года по 14 июня 2012 года проходил и успешно закончил обучение на кафедре клинических дисциплин ГОУ ВПО «ТюмГМА» на базе ФГБУ «РНЦ «ВТО» им. акад. Г.А. Илизарова» Министерства здравоохранения России по специальности травматология и ортопедия и получил сертификат специалиста.

В период подготовки диссертации Тряпичников Александр Сергеевич проходил обучение с освоением программ подготовки научно-педагогических кадров в очной аспирантуре по специальности – 30.06.01 «Фундаментальная медицина направленность 03.03.01 Физиология» в федеральном государственном бюджетном учреждении «Российский научный центр «Восстановительная травматология и ортопедия» имени академика Г.А. Илизарова» Министерства здравоохранения Российской Федерации и одновременно работал в вышеуказанном лечебном учреждении врачом травматологом-ортопедом в травматолого-ортопедическом отделении № 7. За время работы врач Тряпичников А.С. зарекомендовал себя грамотным, высоко эрудированным специалистом.

В процессе работы продемонстрировал способность самостоятельно выполнить теоретические исследования и провести ряд работ. Основным направлением научной деятельности соискателя являлось изучение особенностей функциональной и ортопедической реабилитации больных с коксартрозом с деформацией бедренной кости после перенесенных остеотомий и неправильно сросшихся переломов. Тема диссертационного исследования: Реконструктивное эндопротезирование тазобедренного сустава у больных коксартрозом с деформацией бедренной кости 14.01.15 – травматология и ортопедия.

Исследования соискателя по теме диссертации нашли отражение в 7 публикациях, из них 4 в изданиях, рекомендованных ВАК. Основные положения исследования доложены и обсуждены на трех научно-практических конференциях, две из них с международным участием. Новизна исследования подтверждается техническим решением, выполненным на уровне изобретения: патентом РФ № 2538050 от 20 января 2015 года: способ эндопротезирования тазобедренного сустава при наличии деформации диафиза бедра.

Оформлено рационализаторское предложение № 24/2013 года: способ эндопротезирования тазобедренного сустава при деформации диафиза бедренной кости.

Разработанные методы лечения внедрены в практику работы травматолого-ортопедического отделения № 7 Федерального государственного бюджетного учреждения «Российский научный центр «Восстановительная травматология и ортопедия» имени академика Г.А. Илизарова» Министерства здравоохранения Российской Федерации.

Кроме научной деятельности соискатель курировал пациентов с ортопедической патологией в профильном отделении. Автор работы принимает активное участие в операциях у больных с патологией опорно-двигательного аппарата в качестве оперирующего хирурга, освоил основные методы оперативных вмешательств у пациентов по теме диссертационного исследования.

В целом Тряпичникова А.С. можно охарактеризовать как сформировавшегося зрелого научно-педагогического работника, практического врача травматолога-ортопеда, способного решать поставленные проблемы, достойного присуждения ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.15-травматология и ортопедия.

Дата: *22 декабря* 2015г.

Заведующий лаборатории реконструктивного
эндопротезирования и артроскопии,
ФГБУ «РНЦ «ВТО» имени академика
Г.А. Илизарова» Минздрава России,
доктор медицинских наук

Ученый секретарь,
кандидат биологических наук



О.К. Чегуров

Е.Н. Овчинников

Почтовый адрес: 640014, Россия, г. Курган, ул. М. Ульяновой, 6.
Тел. приемной директора: 8 (3522) 45-47-47
Факс: 8 (3522) 45-40-60
Главный офис: office@ilizarov.ru
Официальный web-сайт: www.ilizarov.ru